



Éves konferencia
Madrid, 2019

A **LEAD Network** (Leading Executives Advancing Diversity) egy nonprofit, nemi hovatartozástól független önkéntes szervezet. Alapelvünk, hogy minden ember a saját egyéniségéből eredően értékes. A nemek közötti egyenlőségre fókuszálva törekszünk arra, hogy minden nőt támogassunk, etnikai hovatartozásától, nemi identitásától, nemi kifejezőmódjától, szexuális irányultságától, életkorától, iskolai végzettségétől, nemzetiségétől, vallási hovatartozásától, fizikai képességétől vagy életmódjától függetlenül.

A LEAD egy intuitív és inspiráló hálózat vállalatok számára annak érdekében, hogy a kulcsfontosságú területeken növeljék a tehetséges nők számát, majd ösztönözzék és az iparágban tartsák őket.

- **Kapcsolatépítés:** találkozz üzleti partnerekkel az FMCG iparágban a nemek közötti egyenlőség jegyében.
- **Tapasztalat- és ismeretmegosztás:** Szakmai körben oszd meg azokat a vezetői gyakorlataidat, tapasztalataidat, melyek nők érvényesülését és vállalkozásaitok fejlődését segítik elő.
- **Eszmece-re:** Vegyél részt személyre szabott kerekasztal-beszélgetéseken kifejezetten vezérigazgatók, kiskereskedők, D&I menedzserek, értékesítési és marketingvezetők, illetve üzletvezetők számára.
- **Építsd kapcsolataidat helyben:** szervezetünk a következő országokban aktív: Franciaországban, Németországban, Hollandiában, Lengyelországban, Spanyolországban, Svájcban, Törökországban, az Egyesült Királyságban és hamarosan már Belgiumban, Luxemburgban, Romániában és Magyarországon is.
- **Csatlakozz a különböző tagozatokhoz:** az Ellátási lánc tagozat és az Értékesítési & beszerzési tagozat regionális konferenciákat szervez
- **Csiszold készségeidet önkéntesként:** más cégektől érkező társaiddal együtt biztonságos és professzionális környezetben járulhatsz hozzá küldetésünk teljesítéséhez.

CÉLKITŰZÉS

Célunk, hogy közösen inspiráljuk, teremtjük meg a befogadás és a nemek közötti egyenlőség jövőjét az európai kiskereskedelmi és fogyasztási cikkek iparágában dolgozó férfiak és nők számára.

VÍZIÓ

Vízióink egy olyan sokszínű szervezet, ahol számára lehetőség nyílik arra, hogy a bennük rejlő tehetség maximális felhasználásával értéket teremtsenek. Hiszünk abban, hogy az egyéni adottságok megfelelő kiaknázásával ez megvalósítható.

KÜLDETÉS

A LEAD Network (Leading Executives Advancing Diversity) küldetése, hogy az európai kiskereskedelmi és fogyasztási cikkek iparágába még több nőt vonzzon, őket az iparágban tartsa, előmenetelükben támogassa, továbbá tovább képezze a vezetés és az üzlet ismeretek legkülönbözőbb területein.

Képesek vagyunk rá



„A LEAD Network pozitív változást hoz a szervezetek életébe, ami teljesen egybecseng a szakmai és személyes meggyőződésemmel. Előttünk a lehetőség, hogy folytassuk a közös munkát, tovább fejlesszük a LEAD Network-öt, és büszkék legyünk arra, amit elérünk.”

Clare Walker

kategóriacsoport-igazgató, RB
és a LEAD Network UK tagozatának elnöke